



第十五届全国运动会健身气功·八段锦项目

天津收获群众比赛项目首金

本报讯(记者 张璐璐 任轩逸)昨天,第十五届全国运动会群众展演健身气功赛场传来捷报,代表天津市出征的静海队在八段锦项目中一举夺魁,这也是天津在本届全运会上收获的首枚群众比赛项目金牌。

本次群众展演健身气功项目在广东清远举行,共有40支队伍、300多名队员参加易筋经、五禽戏、八段锦、气舞、马王堆导引术、太极养生杖6项比赛。在18日进行的首日比赛中,天津宁河队与天津滨城队双双获得易筋经项目的银牌,天津开发区队与天津滨海队获得五禽戏项目的银牌。在昨天进行的八段锦项目决赛中,天津静海队队员伴随着悠扬的音乐,动作行云流水,起承转合间尽显八段锦“立身中正、神注庄中、松紧结合、动静相兼”的独特韵味。他们的表现不仅赢得了裁判组的高度认可,也收获了现场观众的阵阵掌声,最终以9.15分的优异成绩获得冠军。

天津静海队在第十四届全运会上就曾夺得该项目的冠军,此次能够成功卫冕,离不开队员们日复一日地刻苦训练与默默付出。据教练马骜介绍,这支队伍的成员有教师、企业职工、退休职工……为了备战本届全运会,大家在天津市健身气功协会的专家指导下已经在一起训练了两年多。由于队员来自各行各业,为了协调彼此的时间,训练常常安排在清晨6点到9点和下午4点到7点的业余时段,周末和节假日也不例外。站在领奖台上,教练马骜不禁感慨道:“我心里最热的不是这块沉甸甸的金牌,而是看着队员们一起高举奖牌时,那种集体努力后功到自然成的踏实感。”马教练说,这支由6名队员组成的队伍,心中始终怀揣着为天津荣誉而战的共同信念。正是这份坚定

海河乳品跨界联动推出10多款联名产品

老字号创新版图再扩容

本报讯(记者 吴巧君)日前,天津海河乳品有限公司与北京北冰洋食品有限公司联手推出“北冰洋桔汁汽水味牛奶”及“北冰洋桔汁汽水味果粒奶皮子酸奶”,这是我市有68年历史的老字号品牌海河乳品实施跨界联动、创新发展的一次实践案例。据悉,近两年来,海河乳品已推出10多款联名产品,覆盖文化IP、高校、地理标志等多个领域,展现出老字号品牌在新时代下的创新活力与跨界融合能力。

近年来,海河乳品精准抓住年轻消费者喜欢尝鲜、乐于分享的特质,不断推出“好喝又好玩”的新产品。他们深入挖掘天津地方文化资源,推出多款具有城市记忆与文化符号的产品,如印大龙邮票、天津鼓楼、天津博物馆馆之宝等元素的纯牛奶,将城市历史与乳品消费相结合,打造“可喝的文创”;联手德云社、祥禾饽饽铺等具有深厚群众基础的传统文化IP,推出联名款冰淇淋、酸奶、纯奶,与《海底小纵队》等儿童动漫IP联手,推出儿童奶,实现品牌年轻化与场景化拓展;与高校开展合作,推动“产学研”融合,他们与河北工业大学联合推出的校训主题纯牛奶,将“勤慎公忠”的精神融入日常消费,与中医药大学合作研发“食药同源煮奶”,将传统中医药理念与现代乳品工艺结合,打造健康养生新品种;他们还与国家地理标志产品“茶淀玫瑰葡萄”合作,推出玫瑰葡萄雪泥等创新产品,助力乡村振兴与地方品牌推广。

本次发布的两款新品在工艺与口感上展现出了海河乳品和北冰洋两大中华老字号的匠心融合,精准满足“Z世代”对“传统焕新”的需求。

百日涅槃 新生璀璨

23岁换心人 泰心医院“创造”生命奇迹

■记者 徐杨

近日,一场以“百日涅槃 新生璀璨”为主题的特殊庆生活动在泰达国际心血管病医院(简称泰心医院)温暖上演,23岁的心脏移植患者小郭在医护团队和家属的陪伴下,见证自己术后百天的重生时刻。

活动现场,泰心医院院长刘晓程对小郭的家属说:“尽管小郭还面临着全面康复和肠道还纳的治疗,但可以肯定地讲,他已经活过来了。心脏移植后,小肠两次自发穿孔,并接受肠切除改造,小郭是国内首例,泰心医护团队有信心让他得到彻底的康复。”

5年前,小郭在体检时被查出心脏扩大,因为没有明显不适也就没太在意。

但今年4月,命运却给了他沉重一击。

当时,小郭频繁胸闷、喘憋,吃了就吐。家人带他辗转外地多家大医院,最终被确诊为扩张型心肌病,终末期心衰,心脏射血分数不足正常水平的1/3,随时面临生命危险。医生告诉家属,心脏移植是他的唯一希望。

情急之下,家人用120救护车连夜将小郭从北京送到泰心医院。抵达时,小郭已出现心源性休克,生命垂危。泰心医院院长刘晓程率多学科医疗团队对小郭的病情进行了紧急会诊评估。

由于血压很低、四肢潮冷、无尿,医疗团队先后为他置入了主动脉内球囊反搏(IABP)和体外膜肺氧合(ECMO)。尽管有“保命神器”加持,但由于病情太重,还是无法阻止左心膨胀。为保住这个年轻的生命,医疗团队果断调整ECMO模式,实施房间隔造口为左心减压。

此外,小郭还合并严重感染、败血症、肠道衰竭,多学科医疗团队一边稳定他的血流动力学,一边控制感染,改善肠道功能,为手术争取时间。

6月30日,来之不易的供体心脏终于抵达泰心医



的使命感,让他们将6人之力拧成一股绳,形成了强大的团队凝聚力。

此外,在昨天结束的轮滑球男子组比赛中,天津队

在三、四名决赛中以3:1力克上海队,再添一枚宝贵的铜牌。

图为颁奖仪式现场。

图片由受访者提供

彰显新一代年轻人的价值观和社会风尚

“公交婚车”开启别样幸福路



本报讯(记者 苏晓梅 摄影 通讯员 宋纯)国庆节后,我市婚庆市场迎来高潮,街头巷尾,在众多身披“囍”字,挂满彩带的婚车中,“公交婚车”格外吸睛。它们不是普通线路公交车,而是一辆辆承载着爱与祝福的“幸福巴士”。记者从市公交集团了解到,仅在国庆假期前后,我市就有不少年轻人选择公交车作为婚车,开启他们别样的幸福旅程。

10月19日,宝坻区“00后”新郎小张在亲友簇拥下登上一辆精心装饰的公交车。车厢里气球、彩带飘扬,车身上,二人的结婚照十分醒目,整辆车洋溢着喜庆气氛。伴随着亲友的欢笑与掌声,这辆“婚礼巴士”从东辛庄出发,驶向

酒店接亲。

从网上看到“公交婚车”的点子时,这两位新人当即决定选择公交车作为婚车。不仅能让亲朋好友共聚一车,性价比还高。新娘小王介绍,相比传统婚车队伍,他们的“公交婚车”全程40多公里,仅花费800元。“公交婚车”性价比高、氛围足,成为朋友圈热议的“创意婚礼”。为了让新人一路温暖舒适,驾驶员康德广凌晨三点半便到车队提前检查车辆,开启暖风。

在宁河区,新人杨先生与何女士同样选择了“公交婚车”。9月28日上午,当这辆由小两口亲自设计并装扮一新的“公交婚车”驶上街头,沿途市民纷纷驻足拍照点赞,有人感叹:“这样的婚礼更接地气,也更有温度。”

公交系统内的“婚礼巴士”也成了组织关怀的温暖延伸。10月18日,天津公交第二客运公司天南大中心车队就为职工子女打造了一辆“婚礼巴士”,同事们齐上阵设计装饰方案,把祝福送进车厢。“这不仅圆了职工家庭的创意婚礼梦,也让大家的幸福感更强。”车队党支部书记、队长毕鹏表示。

近年来,摒弃陈规旧俗、追求个性简约婚礼的年轻人越来越多。这不仅避免了铺张浪费,更让婚礼回归情感本质,彰显了新一代年轻人的价值观和社会风尚。以宝坻中心车队为例,该车队今年以来已承接三单同类业务。记者从市公交集团了解到,企业所属各车队陆续推出定制化服务,新人可根据需求选择路线、装饰风格、电子路牌祝福语等定制细节。天津公交滨海公司宁河车队党支部副书记、副队长苏文帅介绍:“我们将大力推广定制化公交车服务,助力更多新人实现个性化婚礼,传递绿色文明新风。”

9月份我市CPI环比下降0.2%

本报讯(记者 马晓冬)记者从国家统计局天津调查总队获悉,9月份,我市居民消费价格指数(CPI)环比下降0.2%,同比下降0.2%。前三季度CPI累计上涨0.1%。

据统计,与8月份相比,9月份我市食品价格下降0.1%,非食品价格下降0.2%。食品中,开学及节日因素拉动市场需求,鸡蛋价格上涨4.8%;前期高温高湿天气不利于蔬菜生长采摘,加之部分蔬菜夏秋供应衔接不畅,鲜菜价格上涨3.9%;全面开海后,海产品上市量增加,使水产品价格季节性下降4.3%;其他食品供应总体充足,猪肉、禽肉、鲜果价格波动幅度在1.0%以内。在非食品中,暑期出行高峰结束,旅行社收费、宾馆住宿、飞机票价格分别下降7.0%、2.3%和0.6%;受国际价格传导作用影响,柴油、汽油价格分别下降1.8%和1.7%,金饰品、铂金饰品、银饰品价格分别上涨了7.1%、4.9%和4.7%。

与去年同期相比,9月份,我市其他用品及服务类价格上涨12.3%,衣着、教育文化娱乐、生活用品及服务类价格分别上涨2.4%、1.5%和1.3%,居住类价格持平,食品烟酒、交通通信、医疗保健类价格分别下降了2.5%、2.5%和0.5%。

《向光花盛开》在津举办路演
以温暖视角聚焦青少年心理健康

本报讯(记者 张钢)昨日,电影《向光花盛开》在津举办路演,导演、主演黄志忠携主演赵润南分别在天津大学北洋园校区及万象影城与观众见面。身为天津籍演员,黄志忠表示,这部电影全程在天津拍摄,人物性格也融入了天津人特有的热情豪爽、乐观豁达,“希望这部电影能温暖自己,照耀别人,多给孩子一些倾听的机会,俯下身来,用平视的眼光跟孩子们交流,给他们一个更加宽松的生长环境。”

该片改编自“网络劝生者”徐世海的真实经历,聚焦青少年心理健康,讲述主人公夏津生因儿子自杀陷入绝望后,遇到问题少年陈晨,两人在相互救赎中重燃生活希望的故事。黄志忠表示:“5年前我在媒体上看到了徐世海的事迹,他被誉为中国的‘心灵捕手’,用爱心与耐心救赎了数百名陷入心灵困境的青少年,让我产生了强烈的创作冲动。他也跟我分享了很多感人的事迹和伤痛的经历,最终我决定自己做导演,把这个故事搬上银幕,让全社会对青少年心灵成长更加关注。作为一个文艺工作者,我有责任以影视的形式把它呈现出来,孩子是祖国的未来,需要看到他们健康地成长。”

将主人公命名为“夏津生”,是黄志忠将该片赋予浓郁天津风格的第一步。他说:“我觉得主人公身上热情豪爽、乐观豁达的性格特点与天津人很匹配,便将片中对青少年心理健康议题,装进天津城来讲述。大家可以在影片中看到小白楼、意式风情街、海河沿线等美景,这些丰富元素不仅能突出故事主题,还能把我们想要表达的心意、责任和期盼传递出来,这是全社会都需要关注的事情。”

看片后,观众对该片的立意、演员表演等给予高度评价。黄志忠表示,《向光花盛开》意在传递一种信念——即使身处困境,依然能追寻希望、向光而行。他说:“这是我首次尝试做电影导演,我们带着感恩之心来拍这部电影,觉得我们有责任和义务为这个群体发声,希望能得到家乡观众的支持,多了解孩子,多理解孩子,多一点耐心,让青少年在温暖和舒适的环境中成长。”

天津滨海机场将执行冬春季航班计划

本报讯(记者 万红 通讯员 刘承承 张娟)昨天,记者从天津滨海机场了解到,2025年10月26日至2026年3月28日期间,天津滨海机场将执行2025年冬春季航班计划。本航季,天津滨海机场计划执行航线120条,每周计划执行运输架次3243架次,计划通航97个国内外城市。

在本航季计划执行的120条航线中,包含国内航线105条、港澳台地区航线1条、国际航线14条;计划通航的97个城市中,国内计划通航84个城市,较2024年冬春航季增加阿勒泰、北海、达州、连云港、十堰、信阳、延吉、遵义8个城市。天津滨海机场也将继续深化与在津运行航司间合作,共同增开航线航班,积极打造服务产品,全力满足旅客出行需求。

全域科普 进行时

市科协 天津日报主办

当清晰视界被模糊阴影笼罩,如何为全民眼健康保驾护航?天津市眼科医院视光中心给出了精彩答案。其打造的“视光睛彩汇”科普品牌,以多角度创新形式,成为守护大众眼健康的“光明使者”。

长期以来,该品牌通过多元渠道构建起立体化传播矩阵。依托权威媒体资源,构建“纸媒+网媒+广电+直播”的

视光睛彩汇:守护大众眼健康的“光明使者”

全域科普传播体系,将全生命周期眼健康知识传递至千家万户。2024年在微信公众平台累计发布超35万字科普内容,持续深耕“家长直播间”微课品牌,惠及7.9万人次。在各新闻媒体直播间科普爱眼知识2千余万人次。

创新打造“小明、小莉”IP形象,系列微信表情包成为年轻群体的“护眼网红”。利用场景化教育深化认知体验,敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。



分类信息

天津日报 17622997767 23602233
办公地址:天津市和平区卫津路143号

遗失·公告

▲于志鹏遗失海滨街道北台宿舍2排14号房屋置换协议书原件,置换楼房位于西环家园小区8号楼1301号,声明作废。

▲王森遗失王顺丰(已于2020年3月3日去世)承租的南开区南江西里18-3-405-408,405间号房屋租赁合同,合同编号:05131058000301487,特此声明。

▲承租人孟令媛遗失北辰区北辰辰兴家园5号楼2107房屋租赁合同两本,房屋编号:031801010501210701,特此声明。

▲天津海河传媒广告有限公司遗失增值税普通发票壹张,金额:300元,票号:34377384,特此声明作废。

▲国家税务总局天津市税务局第二稽查局税务检查证(津税稽1286190104)遗失,特此声明。

指定承租人刊登公告

本人宁培琪,身份证号码120103194109100022,同意死亡后,将坐落于河西区合肥道孚德里9-12号11门204-206单元房屋指定过户给郝光明,身份证号码120103197211200015。

遗失公告

本人周淑娟,身份证号码232602197502022325。本人2015年与天津富民建设开发公司签订《武清区下朱庄街道下朱庄村被拆迁居民还迁楼购房合同》及产权人信息确认承诺书、静湖南区10号楼1门301室还迁居民住房信息登记确认书。本人在申请办理上述房屋产权登记过程中发现由于自身原因导致上述自持合同及两个确认书等相关手续全部丢失。本人现特此声明,本人原持有的上述合同、确认书及其他相关手续作废。

公告人:周淑娟